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Verslag wapenhandel januari 2019  -  Tijdelijke uitvoer naar Israël

In het maandverslag wapenhandel van januari 2019 wordt melding gemaakt van een 
vergunde tijdelijke uitvoer naar Israël van goederen uit de categorie ML05b (toestellen 
voor opsporing, herkenning en identificatie, en toestellen voor sensorintegratie), ter 
waarde van 75.000 euro. 

In de toelichting staat te lezen dat het om een herstelling van een laserafstandsmeter 
gaat, die in handen is van het Indiase ministerie van Defensie. De bestemmeling is de 
defensiegerelateerde industrie. Na herstelling komt het product terug naar Vlaanderen. 
In december 2018 werd een gelijkaardige vergunning verleend voor tijdelijke uitvoer 
naar Israël voor goederen categorie ML05b. Toen ging het om een herstelling voor het 
Oostenrijkse leger. Ook in onder andere juni 2018 en juli 2018 werden goederen 
categorie ML05b tijdelijk uitgevoerd naar Israëlische defensiegerelateerde industrie.

1. Over welke goederen gaat het hier specifiek?

2. Wat is het specifieke eindgebruik in dit dossier? Blijft het goed eigendom van het 
Indiase ministerie van Defensie?

3. Is er een verband tussen de tijdelijke vergunning van december 2018 en die van juni 
en juli 2018 en januari 2019?

4. Wat is de verklaring voor het feit dat deze goederen via Vlaanderen uitgevoerd 
worden?

5. Wat is de doorlooptijd van dit dossier?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 205 van 8 maart 2019
van TINE SOENS

1. Het betreft laser range finders of optische afstandsmeters.

2. De laser range finders maken deel uit van commander sights behorende tot het Indiase 
ministerie van defensie. De goederen blijven eigendom van het Indiase ministerie van 
defensie.

3. Er is een link met de tijdelijke uitvoer in het dossier uit juni 2018, maar deze is indirect. 
Het gaat met name om gelijkaardige producten, die uitgevoerd worden naar 
gelijkaardige bestemmelingen. De eindgebruiker is weliswaar verschillend.
Hetzelfde geldt voor de transactie uit december 2018, die betrekking had op 
gelijkaardige producten, met een gelijkaardige bestemmeling, maar een andere 
eindgebruiker.
Voor de transacties in juli 2018 geldt eenzelfde conclusie. De goederen zijn gelijkaardig 
en werden ook verstuurd naar gelijkaardige bestemmelingen, waarna ze naar 
Vlaanderen werden teruggezonden.

4. De producent van deze goederen is gevestigd in Vlaanderen, waardoor vergunningen 
moeten worden aangevraagd bij de Vlaamse Overheid. De producent staat in voor 
after-sales support ten aanzien van de eindgebruikers, maar sommige herstellingen 
gebeuren in Israël.

5. De doorlooptijd bedroeg 52 dagen.


